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Ovog leta Venera će u julu biti u znaku Raka, kada nas seli u 

abdomen kako bismo odatle doživeli sebe i druge, da bi avgustovski 

period završila strastvenim plesom kroz znak Lava, vraćajući 

nam kreativnu snagu i žar u očima pun strasti prema životu. 

Ali, nije lako biti Venera.

Nije lako biti šarmantan, dopadljiv, nasme-
jan i kada ti nije do smeha, jer neko čudno 
ubeđenje da pesma, poezija, lepota i smeh 
prizivaju ljubav živi večito na ovoj planeti. 

Zbog toga će ona uvek između briga i ozbiljnosti, sa 
jedne, i lakoće, igre sa druge strane, izabrati ovo drugo. 
Kada joj je teško, ona hrli u javnost, željna da se upu-
sti u nove socijalne avanture koje je opet vode novim 
ljudima, a baš među svima njima možda se nalazi onaj 
Gospodin Pravi. Svaki njen korak, svaka njena misao, 
svaki njen pokret, njeno svako novo jutro, uvek je 
usmereno prizivanju ljubavi, čak i onda kada nam to ne 
izgleda tako i kada ona sama toga nije svesna, kao što 
najčešće i nije. Kada ona želi da promeni posao, kada 
se pakuje i kreće na neko egzotično putovanje, kada 
menja svoj izgled, kada se seli, kada počne nešto novo 
da uči, kada krene na nove kurseve, u fitness centre ili 
počne redovno da ide na planinarenje, na splavarenje 
ili ma gde – uvek je iza svake njene akcije, čak i od nje, 
skrivena potreba i želja da tom promenom isprovocira 
ljubav i sretne nekog. 

Odustati od Venere značilo bi odustati od želja i lju-
bavi. Glavni razlog raskida dugih veza i mnogih brako-
va je upravo to što su partneri svako za sebe u nekom 
momentu odustali od Venere, pa vremenom to  poč-
ne da nedostaje: opuštenost, smeh, druženje, zavođenje, 
erotizam koji je spontan i nikada vulgaran, već koji više 
liči na nekakav balet koji gledate i koji vas omamljuje 
i budi čula, telo njiše i ubrzava rad srca. Prva stvar koju 
u takvim slučajevima partneri zaborave jeste da odu-
stati od Venere znači odustati od sebe – od sopstvene 

samodopadljivosti, tog minimuma narcizma koji nam je 
tako potreban za radost! 

Ovog leta Venera nas neće štedeti. Tokom jula i av-
gusta ona će plesati kroz znak Raka i Lava, praveći vrlo 
jake i izazovne aspekte da će nas sve na ovaj ili onaj 
način, u zavisnosti od ljubavnog statusa i afiniteta – 
razdrmati, bilo da ćemo kipteti od ljubavnog zanosa ili 
biti nezadovoljni jer ćemo jasnije no ikada osetiti glad 
za dodirom, romantikom, strastvenim pogledima, le-
potom, voljenjem. Venera ima najvišu temperaturu od 
svih planeta. Otud je topla, vrela, sposobna da šarmom, 
dodirom, gestom, hodom, rečima ili izgledom raskravi i 
najhladnije duše. Svi je imamo u horoskopu, ali je svi 
ne živimo podjednako. Nekima je Venera rođenjem 
podarila lepotu lica, nekima večiti ljubavni zanos koji 
će sa četrdeset osećati podjednako kao i sa devetna-
est godina. Drugi su, opet, od nje na poklon dobili to 
venerijansko, a u stvari kurtizansko vaspitanje koje se 
odnosi na umetnost komunikacije i zavođenja. Ima i 
onih kojima je dato da je pretvore u posao i od nje 
stvore karijeru kakva se samo poželeti može. To su svi 
oni poslovi koji zvuče kao san snova. Ali, jedno je si-
gurno – svi je negde imamo, a u nastupajućim letnjim 
mesecima ona će uspešno skretati pažnju na sebe i 
terati nas da joj se vratimo.

U julu, Venera je u Raku, emocije i želje se komeša-
ju, prepliću sa maštom, fantazijom, snovima i nereal-
nim očekivanjima istovremeno kao i sa strahovima i 
strepnjama. U stvari, tada nam je potrebno da se uz 
nekoga osećamo sigurno. Kako je svesnija ta potreba, 
svesniji smo lične nesigurnosti i poljuljanosti baš u tim 
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Venerinim atributima – od fizičkog izgleda pa do veštine 
komuniciranja sa suprotnim polom. Sve gde postoje stra-
hovi i nesigurnosti ona sada iznosi na površinu kako bismo 
se naljutili i rešili da nešto tu promenimo. Nespremna da se 
suoči sa drugima dok je u Raku, Venera nas uvlači u snove 
i svet fantazma da projektujemo i režiramo svoju ljubavnu 
budućnost vođeni njenim najsigurnijim polazištem: šta bi 
bilo kad bi bilo... Uplašena da njene potrebe druga osoba nije 
sposobna da čuje, da ako ih i čuje na njih može odreagovati 
neprijatno, Venera će dok je u Raku radije u sebi tiho da nosi 
svoju žudnju i emociju, izbegavajući da sa partnerom podeli 
i one prijatne momente kada se osećala ushićeno, zadovolj-
no i prijatno. Međutim, teški aspekti Venere sa Uranom (7. 
jula), Plutonom (8. jula) i Saturnom (13. jula) dovode nas sve 
podjednako u ljubavne situacije od kojih smo se čuvali, a u 
stvari u tom izbegavanju samo postajali sve više i više fru-
strirani. 

Uranov aspekt sa Venerom će događajem koji se nije 
mogao predvideti napraviti pritisak na Veneru. Doneće izne-
nadni obrt na koji nije bila pripremljena i koji je sve suprotno 

od onoga što je ona danima pre u svojoj mašti zamišljala, 
istovremeno strepeći da se nešto ne pokvari. Nešto će se 
poremetiti’ ispasti po volji drugog, a ne njenoj, i izrevoltirana 
i ljuta ona sada odlučuje da kaže sve – ali pitanje je da li ume? 
Emocionalna inteligencija je u povoju i još uvek se nije odo-
maćila kod svakoga. Čitaoci Sense će razumeti o čemu je reč, 
ali ljudi koji svoju svest tužno drže na nivou niskih potreba, 
baš oni će se tada naprasno i u kulminantnoj svađi sa par-
tnerom razvesti, raskinuti, izdramiti, neuvidevši da su i sami 
doprineli stanju u kome se nalaze.

Plutonov aspekt sa Venerom nas vuče tome da odbaci-
mo ljubav ili odustanemo iz straha da ne budemo odbačeni 
ili iz straha da nam se želje neće ostvariti. Neki će tada pose-
gnuti za trgovinom i emotivnim uslovljavanjem. U crtanom 
filmu Lepotica je zavolela Zver bez potrebe da on postane princi 
ili nešto drugo. Kada Venera i Pluton prave izazovne aspekte, 
mi odstupamo od toga da menjamo sebe i u stvari samo 
vidimo ono što druga strana treba da promeni da bi bila po 
našoj meri. Kod nekih će tada doći do trgovine emocijama i 
emotivnog ucenjivanja, manipulacija ili lažnog okuraživanja 
partnera da je ono što želimo da bude, dok je on realno ne-
što drugo. U osnovi svega toga je naš sebičan motiv koji ide 
iz ubeđenja da će promena partnera da nas učini srećnim. 
Ali, kada ironija zakuca na vrata i kada shvatimo da jedino 

sebe možemo da promenimo, i dalje možemo da odusta-
nemo od nečega i da nešto odbacimo na ove plutonovske 
aspekte. A to što treba da zauvek amputiramo tada je upravo 
ta težnja da partner promeni sebe zbog nas, i ubeđenje da 
je baš u njegovoj sposobnosti da tako nešto uradi mera za 
to koliko nas voli.

Saturnov aspekt sa Venerom je u službi vrednog knjigo-
vođe koji je došao da sve sabere i oduzme, preturajući po praš-
njavoj arhivi iz koje u tom periodu izvlači bivše partnere, kao 
i događaje iz prošlosti koji su ostavili veliki trag i koji nam ne 
daju da se opustimo i bezbrižno volimo. Vraćanje na staro, pa 
dok ne naučimo. Ovi dani su zato perfektvni za rad na sebi, 
psihoanalizu, kao i tugu. Venera / Saturn je prvenstveno as-
pekt tuge. Posle Uranovih žustrih reakcija, Plutonovske gor-
čine i osećaja bespomoćnosti, Saturn dolazi na kraju da nam 
da sposobnost prihvatanja i opraštanja od svega što nije us-
pelo. Tuga je emocija koja će vrlo tražiti svoje mesto u julu, i 
samo onima koji budu sposobni za iskrene suze daće priliku za 
istinski osmeh i radost odmah zatim. To ne znači da će se lju-
bav završiti, već da će svako od nas imati šansu da od nečega 

što ga je gonilo i uznemiravalo – konačno odustane. Za neke 
to realno i hoće biti momenat kraja veze, ali mnogima se tek 
tada otvaraju vrata koja vode u odrasla očekivanja i odnose 
u kojima ćemo biti sposobniji da bez straha volimo. 

E zato je položaj planeta u avgustu značajan, jer će nam 
svima doneti baš tu istinsku radost, poletnost, entuzijazam, 
otvorenost u pokazivanju emocija i vrlo jaku i zdravu samodo-
padljivost. Venera će tada biti u Lavu i praviti dobar aspekt 
sa Uranom i Saturnom. Sada ona više nije uplašena, i poma-
že nam da u sebi otkrijemo to koliko smo sposobni da bu-
demo ispunjeni i srećni.Kao da smo u prethodnom periodu 
ignorisali sopstveni razvoj i uporno sebe gurali u kalup koji 
smo iskustvom odavno prerasli kao male cipele koje nas stal-
no žuljaju. Zato će ovaj avgustovski rast biti nagao. Porašće-
mo odjednom i nadrašćemo mnoga nezadovoljstva i nemi-
re, našavši sreću u onome što zračimo na druge. Umesto da 
sebe požrtvljujemo u nastojanjima da udovoljimo – avgust 
nas uzdiže i olakšava put do istinske ljubavi koja leži u nama. 
Kako je ljubav spiritualno iskustvo, gotovo da je nemoguće 
da se do ovakve promene dođe bez spiritualnog razvoja i 
rada na sebi – jer u čoveku koji je bez spirita postoji samo 
telo i tu nema mira i dalje – samo trenutno drugačije stanje 
koje će se pre ili kasnije vratiti u stare poznate šablone koji 
donose nesklad. 

Ovog leta Venera nas neće štedeti. Tokom jula i avgusta ona 
će plesati kroz znak Raka i Lava, praveći vrlo jake i izazovne 

aspekte koji će nas na ovaj ili onaj način razdrmati


